

“山东民歌传承传播与创新研究学术研讨会”举办

2013-12-06 09:02:00

来源: 中央民族大学网站 2013-12-05

11月30日至12月1日, “山东民歌的传承、传播与创新研究学术研讨会”在中央民族大学举办。副校长宋敏出席开幕式并致辞。

来自中国艺术研究院、中国社会科学院、中国传媒大学、山东师范大学、曲阜师范大学、山东歌舞剧院等单位的50余名专家学者、民歌演唱家、民歌传承人参加了研讨会。与会的专家学者就山东民歌的现状、民俗文化背景、著名演唱家研究、特色技法传承等议题进行了讨论。

会议期间, 还举办了 “缅怀恩师王音旋先生——贾堂霞经典山东民歌音乐会”。音乐会以中央民族大学附中教师贾堂霞演唱的山东民歌为主, 表达了对恩师的追思, 展示了山东民歌的艺术魅力。

此次研讨会由中央民族大学中国民族文化产业创意研究中心主办, 旨在呼吁人们关注山东民歌的传承, 促进传统文化的发展。

(原标题: “山东民歌传承传播与创新研究学术研讨会”在中央民族大学举办)

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

9709

发表

